



В Новгородской области в рамках уголовного дела о халатности задержаны двое полицейских



Следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении оперативного дежурного и оперуполномоченного оперативно-сыскающего отделения уголовного розыска УМВД России по городу Великому Новгороду. Сотрудники полиции подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть). В настоящее время следователем принято решение о задержании подозреваемых.

Как сообщалось ранее, 30 декабря 2018 года в полицию обратилась местная жительница с сообщением о том, что ее несовершеннолетнего сына 2002 года рождения удерживают в неизвестном ей месте и требуют от нее денежный выкуп. При этом женщина сообщила оперативному дежурному о наличии у нее аудиозаписей телефонных переговоров,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

состоявшихся между ней, её сыном и неизвестным ей лицом, требовавшим выкуп.

Однако сотрудники полиции не провели необходимый комплекс оперативно-разыскных мероприятий по поступившему сообщению о преступлении, а заявительницу убедили в отсутствии оснований для подачи заявления.

На следующий день тело несовершеннолетнего с признаками насильственной смерти было обнаружено в одной из квартир по улице Германа в Великом Новгороде.

В рамках расследования уголовного дела по факту убийства подростка установлено, что удары битой и гантелью в область головы нанесли ему двое местных жителей, которые требовали выкуп от матери погибшего. Преступное бездействие сотрудников полиции привело к совершению жестокого преступления в отношении несовершеннолетнего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании полицейским меры пресечения.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1425361>